
                                                                                                

Referat af den ordinære generalforsamling  

i REE Golfklub afholdt 30. marts 2023. 

63 stemmeberettigede var fremmødt, samt fire fuldmagter. 

1. Valg af dirigent. 

Bestyrelsen foreslog Finn Lange, som blev valgt og kunne konstatere, at generalforsamlingen var 

lovligt indvarslet. 

2. Beretning om klubbens virksomhed i det forløbne år. 

Udover at beretningen lå på hjemmesiden, kunne formand Kjeld Birch supplere med flg.: 

Vi har haft mange golfgæster på banen og ved udgangen af 2022 var medlemstallet 850, hvilket er 

det højeste nogensinde. 

Vores simulatorrum er blevet opgraderet med ny teknologi og vi har fået gang i Probox. 

Derudover har vi gennemført ekstra projekter og alt i alt har vi fået et extraordinært stort overskud. 

Vi har nok det bedste golfanlæg i Nordsjælland. Klubben overtager desuden det fulde ansvar og 

økonomi for maskinparken fra vores baneejer. Maskiner indkøbes og der tegnes leasingaftaler, som 

løber over 7 år. 

Cafe Pibe Mølle har fået Liz og Jan Falstrøm som nye forpagtere pr. 2. april og forpagtningen af 

Cafeen er nu også klubbens ansvar. 

Det samme ansvar gælder for Proshop og træningsstudio her i 2023. 

Sidste år fik vi igen gang i REE GOLF Open og denne succes følger vi op på i år den 31. maj. 

Vi har undersøgt flere muligheder for fritspilsaftaler og lige nu har vi kun Nordic Golf Circle. 

Uden de mange frivillige i de forskellige udvalg, ville det have været svært at drive golfklubben. 

Kjeld Birch sluttede sin beretning af med at takke den øvrige bestyrelse. 

Fra medlemmerne var der flere spørgsmål om lejeaftalen med baneejer og en enkelt savnede 

bedre information om investeringer i maskinparken. Formanden afgav forklaringer. 

3. Fremlæggelse af det reviderede regnskab for 2022 til godkendelse. 

Jørgen Nordentoft gennemgik regnskabet og fremhævede gode indtægter på kontingent og 

greenfee, og resultatet endte ud med et stort overskud, hvilket udløste et stort bifald. 

Regnskabet blev godkendt. 

4. Forelæggelse af budget for 2023 og vedtagelse af kontingent for det kommende år 2024. 

Jørgen Nordentoft gennemgik budget for 2023 med et lille overskud på kr. 5. 

Vi har været lidt forsigtige med budgettet og har holdt lidt igen et par steder. 

Der var enkelte spørgsmål fra medlemmer bl.a. om aftalen med Magnus Landström og afregning til 

DGU pr. medlem.  



Medlemskontingenter for 2024 fastholdes på nær Flex-Green Value Som stiger fra kr. 3.100 til kr. 

3.600 grundet højere greenfee. 

 

Samtlige kontingenter blev herefter vedtaget. 

 

5. Forslag fra bestyrelsen. 

Bestyrelsen havde et forslag om et Langdistancemedlemskab til kr. 4.500 årligt. 

Det kræver, at der i hjemmeklubben betales kontingent på mindst kr. 6000.  

Der er ingen rettigheder til Fritspilsaftaler og rabat hos venskabsklubber. 

Forslaget blev vedtaget. 

6. Forslag fra medlemmerne. 

Thorkild Vangsgaard havde et forslag om kontingent for 80+ og redegjorde for sine synspunkter. 

Formanden kunne berette, at bestyrelsens holdning var at stemme imod forslaget, da det ville gå 

ud over økonomien og det ville betyde, at der skulle findes besparelser andetsteds. 

Afstemningen viste et klart flertal, for at sige nej til forslaget. 

7. Valg af bestyrelsesmedlemmer. 

7.2 Valg af kasserer. Jørgen Nordentoft er på valg og genopstiller. 

Jørgen Nordentoft blev genvalgt. 

7.3 Valg af øvrige bestyrelsesmedlemmer: Nils Rohde er på valg og genopstiller. 

Nils Rohde blev genvalgt. 

8. Valg af to bestyrelsessuppleanter. 

Winie Hillemann er på valg og genopstiller. 

Winie Hillemann blev genvalgt. 

Bent Jørgensen er på valg og genopstiller ikke. 

Bestyrelsen foreslog Henrik Hansen, som blev valgt. 

9. Valg af revisor og revisorsuppleant. 

Revisor Hanne Tandrup er på valg og genopstiller ikke. 

Bestyrelsen foreslog Bent Jørgensen, som blev valgt. 

Revisorsuppleant Marianne Sinding er på valg og genopstiller. 

Marianne Sinding blev genvalgt.  

10. Eventuelt. 

Sten Lodberg takkede bestyrelsen for et fantastisk arbejde og alle de frivillige hjælpere. 

Herefter fik bestyrelsen et stående bifald. 

Dirigenten kunne herefter erklære generalforsamlingen for slut og da var klokken 20:30. 

 

Kjeld Birch takkede dirigenten for veludført arbejde og medlemmerne for deres deltagelse. 

 

 

Referent: Erland K. Pedersen 

 

 

Dirigent    Formand 

Finn Lange    Kjeld Birch 
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